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PROCESO DE PRODUCCION DE LA ORINA 

ARTERIOLA 

EFERENTE 

CAPSULA DE 

BOWMAN 

 

TUBULO 

CONTORNEA

DO  

PROXIMAL     

Rama 

descendente  

del  Asa de  

HENLE   

Rama  

ascendente    

del asa  de 

HENLE  

Es el paso selectivo de 

pequeñas moléculas, 

agua o iones  

A justan el flujo sanguíneo 

capilar y por lo tanto la 

filtración glomerular 

GLOMERULOS   

Procesos: reabsorción, excreción y 

control del equilibrio ácido base de 

la sangre. 

Donde se produce de 

nuevo reabsorción y 

secreción de iones, para 

concentrar aún más la 

orina. 

regulados por la 

vasopresina. 

Se  encuentra en  

la  corteza  renal   

Poseen membranas 

epiteliales finas con células 

que tienen pocas 

mitocondrias 

Mujeres 
hombres 

Mide cerca de 3.5 

cm de longitud 
Mide cerca de 12 

cm de largo 

Filtra  los desechos que tu 

cuerpo necesita (como sodio, 

fósforo y potasio) 

Discretamente permeable a 

los solutos (como la urea y el 

sodio Na+). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TUBULO  

CONTORNEADO  

DISTAL   

TUBULO    

COLECTOR  

CALIZ  MENOR  
CALIZ MAYOR   

PELVIS RENAL  

URETER   

CONDUCTO 

PAPILAR 

células pequeñas de epitelio 

cúbico simple 

Reabsorben iones bicarbonato 

para ajustar el pH. 

Continúan su trayecto hacia 

el vértice de la pirámide 

Drenan a su vez en los 

cálices menores. 

Reabsorción (en la sangre) 

de: Agua Na+  

Cl− + ,Ca2+ 

Recogen la orina 

procedente de los 

conductos papilares 

Estructura  en 

forma de copa 

Conducen la 

orina de los 

cálices menores a 

la pelvis renal 

Concentración de 

solutos inorgánicos 

(Na+, Cl–, K+ y SO42- 

se forma por la 

reunión de los 

cálices mayores 

Vejiga  

Orificio uretral   

Conduce 

orina desde 

la pelvis 

renal hasta la 

vejiga. 

Un órgano 

muscular 

hueco y 

distensible 

Es el tubo a través 

del cual la orina 

pasa fuera del 

cuerpo. 

las células principales 

responsables de la reabsorción 

de agua a favor del gradiente 

osmótico del intersticio renal, y 

las células intercaladas 
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